

Обращение молодежных и студенческих организаций Кузбасса

От лица всех студентов **Кузбасса** с чувством осознанной ответственности за судьбу мира на нашей родной земле.

На Украине гремят взрывы, рвутся снаряды, гибнут мирные люди. Это, к сожалению, реалии сегодняшнего дня. Война уже восемь лет «шагает» по земле Донбасса. Мы против насилия, мы - за сохранение нетленных ценностей: мир, семья, дети! Мы всегда были едины и, преодолевая все трудности, сможем отстоять себя и всех жителей!

Единственная искренняя цель нашего государства - оборонять и сохранять в веках свою землю, своих людей, свою культуру, свой язык. С каждым новым выстрелом в сторону Донбасса крепнет уверенность в необходимости защищать рубежи русского мира.

Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным принято вынужденное, тяжелое и очень сложное решение: ведь ни один нормальный человек не рад войне и её последствиям. Мы вступили в схватку с опаснейшим врагом – неонацизмом, прежде всего, для того, чтобы отстоять национальную безопасность и независимость.

Вот поэтому сегодня мы должны сплотиться вокруг нашего лидера, поддержать нашу армию и тех людей, которые, рискуя своими жизнями, делают всё для безопасности нашей страны, обеспечивая гарантии нашего мирного будущего.

Сейчас российские военные продолжают дело наших дедов и прадедов, отдавших жизни в борьбе с фашизмом, а мы не имеем права предать их память. Всесторонняя поддержка наших бойцов и помощь мирным жителям Украины должны стать самыми главными скрепами в это непростое время!

Наши враги сбросили маски – беспрецедентными экономическими санкциями они пытаются сломить, разобщить нас и спровоцировать на

борьбу друг с другом. В наших силах не дать предателям посеять панику на нашей земле!

Мы знаем одно - в современном и цивилизованном обществе все люди имеют право на мирное небо! Потому всегда важно вовремя сказать своё твердое «НЕТ!» всем проявлениям нацизма и геноцида, попранию культурных ценностей и исторической справедливости. Наша борьба за будущее обязательно будет поддержана другими странами, которые борются за свою независимость, за демократические свободы.

В сложные минуты у нас всегда было принято объединяться. Никогда мы не оставляли наших братьев один на один с их бедой. Не оставили и сегодня, потому что понимаем, что не протянуть руку помощи гражданам другого государства, которые также, как и мы, думающих и говорящих по-русски, - преступление.

Председатель ПРАС КемГУ Юрская Ю.А. Зорова
Исполнительный менеджер УчО КеГУ Людмила Н.В. Пущина
Активист совета Молодых членов Подгоровской М.М. Лео
Командир СПСО Кузбасской ГСХА "Славяне" Павел Р.С. Д
Заместитель Руководитель ВКС ГСХА "Альянс" КеГУ И.И. Чубриков Д.А. Е
Руководитель кафедр Д.В. Давыдов И.И. Давыдов А.И. Давыдов
Бух. вед. отдела "Поколение" Валентина М.В. Р
Информационно-просвет. отдел Пущина Л.В. П
Руководитель штаба молодежной помощи КузГУ Стариков В.В. С
Командир штаба студенческих бригад КузГУ Александр
Командир штаба студенческих бригад КузГУ Александр
Председатель Общественного совета КузГУ И.В. Савинов Игорь
Председатель ПРАС КузГУ Смирнов А.А.